%E Iﬁiﬂﬁ.&nx

F S2MrEHE

—. EFA

1. FAHERIY AA8 HRBE R -ELTE? (A)271.5 (B)170.5 (C)201.5 (D) 160.5 »

2. 1F{EH R # (Operating System)iE B -0 TIEF-HEF2E(Process Scheduling)t » %1
A A @S Process Scheduling 15  (A) Race Condition  (B)Shortest
(C)Round Robin (D) First In First Out

3. FHEE— —ERIT SR 37/8 2

A. 10011 B. 10.011 C. 110101 D. 100.101
4. NI AEHIBOT Y -5 AT 2 ARl

A 00011010 B. 11111011 C. 00000101 D. 11111011
S. i LZW MRS AR MERARRE. “xyz xyz xyz” » Gl HAS R Fs{]?

A. 1234 B. 1234545 C. 232 D. 12
6. NHIF—F ARl e 4e?

A. ASCII B. MIDI C. JPEG D. GIF
7. Gl iCPU th o ANEFE TIWE—3E CPU?

A $a ‘E?“ i B. f2Gt#ey C HmEHNYF4 D il

8. THIH—HIT » TEMERRM - AFHETE HERMN?

A. SEEEEE B, AEEHAEN C IEEEHAES D. By oUkeEs
9. EEOERBITIE - 7R A » B AT LAY T2/ (process) f§Es ?

AL AN B. [E5tE C. FflEfam D. #Efds
10. FHH—fES: - BHERRRRBRER T ERI?

A. JEHS B. T C. &®H) D. Ba@hife=l
1. fE(ESERA T - TYME—{EHchls - IR A5 2

A. R LRIRFEE(ESE (Spooling)  B. 73§ (Time sharing)  C. {FHiAR
( Semaphore ) D. i (Booting )
12. THIB—46E » FPSEBER AR - WERERR e ?

A. 15845 (Bridge) B. &gy (Router) C. #ac#agy (Switch) D. Hifgss
( Repeater )
13. ZKAGEs € » @R T FW— s s s ©

A. 2jF (Star) B. Bk (Ring) C. HEFHE (Bus) D. DL EEFIE
14. THHaE AR SEESEE? (AS—HERE ®ER OFEF OLILEZ-
1548 i TCP/IP {# #f BF » i & A ¥ (7 & (A) Byte (B) Packet
(C)Datagram (D)Frame
16. THWF—FE - HEATE IR I TAOE B T?  (A) @RS (B)fa#E (OE:F

2 (D) fFE -
17. FHNTEZAEHEAIE NGRS (A) PIETERE  (BEHIRESHE (O TEF-#SHS
(D) A -

18. THIEES - [ HEREREEE? (MWBSES BMSEHES (Olavaghis (D)ICHES ©
19. THLERERASE - W—ERREL? (A)* B (O (O<-



20. "F51 BASIC PGl T » S EE 4 (afii?
PRINT 3+3*472/(4-2)-3 (A)38.5 (B)25 (C)24 (D)21 -
21. T3 BASIC f2:{#T58 5 - BRMERMA? (A4 (B)14 (C)10 (D)22 -
A=101: B=22
C=AMOD B
WHILE C< =0
A=B:B=C
C=AMODB
WEND
END
22 FHUn[FBEF YA TR?  (AYEGEER  (B) SUEHNERE (O ehEdas (D) Ll
= .
23. [Afii A (Parity Checking) i@ —HHETRIHIARAG AU EL AT » NHMaIH A LA [ (12
(A)I11111110 (3)101110001 (C)011110100 (D)011100011 -
24, FHUTHEAEHEELE 2 (A)SIP (B)BitTele (C)Skype (D)GoogleTalk -
25, HUBE--MEFTHFORF IS it 2 (A)AGP (B)ISA  (C)EISA  (D)PCl
26. {ERGE(H BOEEAARE  v] LUE B UIHO66FF00 A RF 0l sl FF (LA Rligrier 2
(AEL B)EE (O)ff (D)% -
27. Gl R B T2 AT ENEE S 2 (A)18 (B)25 (C)33(D)7 -
A[3]=3;
For I=4 to 10 do
All] = A[I-1] +I;
endfor
28. {£ VB tf1 > §545 INT(RND*45)+10 » ] LA S BEL US4 2 (A)10~ 44 (B)1 ~
35 (C)9~35 (D)I0~54 -
29. FAAER B2 H 2 fUREIL AT R (A)11010101 (B)10101010
(C)01010101 (D)01001110 -
30. #i47—RALNE  HFHREIE S 4GHz » HBATT 1,000,000 {547 » 5% 0.0005 15 » iy
i IS £ 240 MIPS?  (A)500  (B)1000  (C)2000 (D)2500 -
31 REEATPRVIE A $0E" BAK” » Sl ACARERE S 2 (MM (B)EE (O
ki (D)FHTERE -
32.. 'r\"ﬁffiniJa%?M‘fWindowsH<J¥;~ﬁJt..L;ii?f£1? (AERE A T (B)Rdrs i i iid% (OFR#
“““ ni (D)BLEi{y -
33. m Jr Jik ZE RIS ? (AT (byte) (BB (CF{V(field) (D) #(record)«
34. 101011, B T10011 5 HYEERAEEEEE 20 2 (A) 128 (B) 64 (C) 1 (D) 2+
35. BSHESS S m95eid kit 2 A S92 (A) 30 (B) 31 (C) 32 (D) 33«
36. A7 Web2.0 [ i ult » LT B $5 i 2 (A) Wikipedia ¢ B} 4 38 it
fli Web 2.0 II"J““"‘f’i (B) Web2.0 LI 7 A Bt » AV 114»9} 5L g
b ik @ PR ELH] P 2 B REME (C) Web 2.0 jt L Web 3 7 5 > & i 4 55 5l

Lh



Z: UL A (D) Web 2.0 i — Rl % {3 i 09 450 4E 3 8
37, N LA AR IR I A A ? (A) S/8(B)33/4(C)23/5(D)45/10 -
38 FAME R EORH PG et 2 (A) Wiffas (B) PUINGEEEES (C) FAdiEds (D)
{EL i -
39, BFAE AT P BROIIGETIOC Q)T 1 GG (OFAmlFGHE (SR > Gl
BTGl e 2 (A ) 24513 (B) 12345 (C) 13524 (D) 35124 -
40, FIIHT 256K x 1 {5 ciy il ASaa b 2M x 8 0 i o bl s 2 (A
41 (B) 64 (C) 128 (D) 16~
A1, 47 9600bps i) > Aot 6000 {14 BIG-S flb1yrfrar yo S % /DI 2 (A)
1 (B)S(C)10 (D) 20 fb-
420 DLOF S SIS f r B  f] g B R 2 (A)WIMAX b i SR Ak 1Y EL
fly (B) Wi-Fi JI] {17 E 2/ b 4 45 (C) ADSL 3t i MIfd i 44 fly (D) DSL it
Mg 0 A 4 Sy o e
43, .;f_;{\.!. (101.11), Aerraiy -1 AE( Ak N IHE- -{ll?
(A)5.25 (B)11.50 (C)5.75 (D) 5.50
44, Y TEGE I AHBR R » TR FURIGI T 1S A 7 (A)SMTP STl s |
o REREE o SRR G RS- R Ry L (B)WWW ?%l'
ais B8 5 - TF(C)POP3 ST} fu ks b Rl b SO dE G HD)YRAEF
SHSTE e o BTN SN
4510, FARE AR RSB 2 (A) 3 (B) 5 (C) 15 (D) 105
Private Sub Form_Activate()
x=1:y=1
Do While y<7
x=x*y: y=y+2

Loop

Print x

End Sub
46 TG PRt R 0 (A) SGEEEER (B) LT gEl (O) REHRETT L
(D) MmNy
47 HHEMEEE A ERERE A (A) Array (B) Stack  (C) List (D) Queue
A8 4 5—{411*%1] Queue FIHENFESZE » HEFBITLLUFEIME © Insert A ; Insert B ; Insert C ;
Delete ; Delete ; Insert D ; Insert E ; Delete afiltiiizi% 1l Delete #7HYHAMIT 2 (A). B

(B) C (0. D (D). E
49 {4 HEA Stack WIREHEFRZEY > BEEETTEL NEE ¢ Push A ; Push B ; Push C ; Pop ;
Pop: Push D ; Push E ; Pop  afflise % {8 Pop ®r i ti? (A). B (B). C (C). D
(D). E

SO AT HE 5 A 5 S A I8 FOWEE 2 (A) GIF - (B) JPEG (C) MPEG (D)

Huffman code



B

1. $EIThiE A 4 - HEFRHE AT LU R ZERIMESHE ~ (ihEHERHE - (1) HEsRHE -~ (2)
WEFLHE ~ LUK s ke <

2. PORHERTY AC8 HRETR - HE I Z Y (3) 7

3.0 TR AR SN CHEI AT TR (Byte) o bl A TR i
P DR ARG NS 7 (4)

A GEI I R TPva 0 hl s (5)  fYoCbiy) » g IPve 2 kil (6)  {C

(bit) «
5. N4 BASIC oAU B 5 » Wit __(7) e

W=l
FOR X=1TO 6 STEP 2

FORY=1TO X

W=W+Y

NEXTY

NEXT X

6. FHIFIRE A 5 BASIC, C, DELPHI, FORTRAN, JAVA, PASCAL, SQL, L7574
FOEE > DA IR & AR SRR e A _8) -
745 - BASIC fxU BEATT, sl i A N=19 lif, SUM=?__ (9)__
SUM=0
INPUT N
FOR I=1 to N STEP 2
SUM = SUM + |
NEXT I
PRINT “SUM=" SUM
8 (ERL A AR O, FgfE_(0) By e
9. AR AT TR AL > A0 R AR Y (11)
A[0]:=0; A[l1]:=1; A[2]:=1;
FOR1=21t010
All= Ali-1] + A[1-2]
Next i
10, FERARSTEGERY email BERGHETORE, STkl #BATAN CREERWIG AT A A
N ERET IS« BT o AL, AMHEMGETTRLZGT, METoehErT_(12) Aty
W PoR R pEEr T_(13)_, I ERREA
1L S ATEARATTIE £S5 800 x 600 » 32 L7 0Ea%2 » UY/MT PDA I wERKIE TS 400 x 300
AR RCIE R R R SR a4 5 -
12. Private Sub Form_Activated()
Dim x,y,z,r
x=105: y=45: z=x*y
Do While y<=0
r=x Mody

X=y:iy=r



Loop
Print x ;%" z/x
I:nd Sub
IR _(AS)yx= 6y 7/x=__
13. F#] Visual Basic #2:\ R8¢ Xi A—@ A FMa o oA s 0.5 g4 {08
AT g 13 Mo R A6 3 mE 8 H 4 Xi P i A e ) Al 2 (17)

1. Private Sub Command] Click()
2.N=0

3. Start = Xi

4. For K = Start To 5 Step 2

S.ITK <0 Then
O0.N=N+Int(K)

7. EndIf

8. Next K

9. Print N

10. End Sub

1 (VB R T 9 - (INT(31/7) % 5) MOD 4,7 07 TH5HL3(18)_
I5. Visual Basic afi i1 1595 THAINT(RND*99) u] LA/ ~{lalfit_(19) 51| (20) fry# s 4

16 PATF m a2 X A fi Az X pr a3 2 SUM { @ 48 15)? (21)
<fz2 & 1> <2 R 2>
10 SUM=0 10 [=0 : SUM=0
20 FOR I=0 TO 20 STEP 2 20 WHILE 120
30 SUM=SUM+I 30 SUM=SUM+I
40 NEXT 1 40 I=1+2
50 PRINT SUM 50 WEND
<f2 K 3> <2 4>
10 I=0 : SUM=0 10 I=0 : SUM=0
20 WHILE 1<=20 20 1F I>=20 THEN GOTO 60
30 I=1+2 30 I=1+2
40 SUM=SUM+I 40 SUM=SUM+I
50 WEND 50 GOTO 20
60 PRINT SUM 60 PRINT SUM

170 Gl PR RO 5 =0
() Hpdlisizl 78 - Q0 - 4)/4+4 - 22
(2) HImlti 4 8 6%7 345/ - %o (23

ISR AT N Al B A e e HEses_ Qo -

190 Q5 _{ERAEE b wI DU ASH ST A AR L ddis -



B WREE

BRI R P SRR LT B T SR B BB AE
ARSI R

Nt TEsEMRSR ___ TS RESK

P HERA:

i B A2 AR X RGAERARIR T LT F—RRQl > H MR Q2 ARG BTH4E 0 AN CHE
Z Test BEER SAAR T AP 2 wRE P o

2. AiXegf 4 85(08:10-12:10)

3. hE AR X F R BT F AR P

NN R R

I ARER R BA&ES Y E -

2. AEy AR R HRLHY 0 BRI RS (BPRE N )

30 ARG - REAF  SRE A RS AT ERAR AT 3K > 25 AR AE IE A R AR ST R AR AT R B R > 5 e
RN - R R Ak B2 B THKHES -

Lo BT AR A T S AR A, 1T A8 ) B A A ¥ 2 20 B 483 pr B o Bk e AR A R A, Ak A e 1

bt

.ﬁ.-r

¢T‘

]

(8 4) ¢ R A T

T 1 2
PO RO Bl PR L DISMIESATAT LA 1 - 12120 30 5 7 ST ihi 40 60 8
O LA LTI
N AT A Wk es: 2
) BRI AT IEREEON D ENARITRA2, 3, ., N ARER  RHEREER o S n SRETI - kUL
B 2, 3, NTOFTAIEREE > sErTLASE] N DAPIRTA TR, -
)

(2 L - AP AR C1-N) e | Sedm 2 thiRE: 1 ] g:&#?’%fd-ﬁ“dxékﬂULka
FILL 2 T8 VS PR o Bl s 2 DIRINATAT 2 2508 - ) AR — (sl e 21
(798 PITDAE T hpﬁﬂ'wwi3uﬁmmﬂ3 A - %Mﬁﬁuymevauum

_"E;:l.\;). ‘H;Jr[[{j\ ' N

- > SEK
(1) sl R AT DU AR FAZERA 2 OSSR N » GH T30 A N I T S5 - WGk s
!an”WMka

[
~

(2)  dmA 20 gty AT 8 o e Ay 3T 13, 17, 19
fifi At 50 i s EEAE AT 154 0 SR 3T 41, 43, 47



A * 500 W BERAE 95 i - oK 3 (ETTRE 487, 491, 499

A * 10000 it A 1220 fEEE 9949, 9967, 9973 » AT Tl
S A —E222) [10000

He@Ess 1229 @

BARBERSR 9949 9967 9973

AR (175) + FHIR R EE A R

— IS AR A -
(1)  Theg @ ASHIRMGE KSR IE » (HEAETE IE—(ESERATIC - (diiakhman b -
(2)  RHRECRAVEAE. » INFFE 2@ Ehn B3RS » BN 2t ..., 27, 2, 2" HIZVERAREAE -
(3) A N GorEerR » AR 2 = N + k + 10 O/555ENE k (20T -
(4)  Hk(EEIATEEEAME.Z Parity bit frELE 2%, ..., 28, 2", 2°-
. TEEAS K
(1) ¥ N ACH&ER - RS "1 RATE S R Eor - B 1] TS 1 o
HIIHATEER 1011 -
(2)  FHEBT "] O SRR B (R
(3)  H(2)KH hamming code H parity bit ZAIICHHE
= f A AEERFAEE 1101101011 (bit 1 7EEASE) o BIH hamming code B ?
(1) N=l0 bit 25> N+ k + 1 5K08 ked > 184005 4 (ARG
(2)  EEBAESAT 10+4=14 bit » HARELITOAE 23~ 22 ~ 21 ~ 20 fif -
(3) 14 13 1211 10 9 8 7 6 S 4 3 2 1
1 1 0 1 1 0 O1 0o 1 O1 OO
1110 XOR 1101 XOR 1011 XOR 1010 XOR 0111 XOR 0101 XOR 0011 = 0011
Ans © 11011001010111 (HEMHEBBALITT)
SERK
A. G E R 0T DA A ARELRAVFAE. (1Bit B 11Bits Z )
B. FHEA TAVEGRIGAE » NE 080 1 EARE TS » A [3)
A 01020 Wi AR S A R 0 8 1

=

C. PAMELEAYFAE o FTLARE | AZ7CE] 11 A770 A A TAVESRATEAE ; 58 11 A7 > EE DR
SUE WTF [3)
A 1 101010101010 i AEEESA R E B 11 T

D. % —YJIEHE » BRI LAE BhEE A RS R - 20F [14)
el s : 1010 #@H : 1010010
il 2w 10110110 i 101110111000



Hf 3 d@A : 10011110001

s:keim e [ 10011110001

SR EEMeME [ 100111116000100

gty © 100111110000100

SUBE= 1 3% Sin & Cos EEMETY () 2%)
. BatfEtE 0 E 22 19 Sin Kz Cos BHEEIE -

&, Forml

Frame1 - opteos md Clear mdEnd
[Frame] Fl'itﬁ:eBox] m,,gum,‘1|{cn utton)] |[Command Bution] [Commend Eutton]
2. BRI -

(DR R - 8 TEH ) 8 e Picturel RIBEERLL 2 » EIERZ X P
il 0 Picturel YRZEMIE TR Y HaATflh - FHERIAR » AELARLERR - B35 (E Picturel i
B O~ 27 FiEEI A Sin 8 Cos BREIEINE - RELL 200 {EEHHERm K -
()% TR e > NIEriEZE Picturel ©
(3)f% THEH gt o HIermEpfEt -
OIEMEE T =3.14 «
3. BR
PSRBT Sin 5 Cos A 1000 %
4. [HGHI 1Y (EA#2E Sin BRI » 3K &) f&Et - 2EUEATRE ¢

o Buton] T SnESI@ER | \CoEMEY :u:] m' sm["""'




e E
« SmE®ER

HeEY

~ smEMER ~ CosH M@K

T | m| mt|

Al Y i —IC — R

Lo iR — =0 B A, B, CZfE(A, B, CESHM) » K Ax® + Bx+ C =0 2f#.

(145)

w —L_ KA
Ax*+Bx+C=0
B+ B2-4AC

2A

Input A= 0

Function Here

\

‘omCalculate
Command Bution]

IblFunction
[Label]

8



2. A
()E txtA, txtB, txtC i A A, B, C ={titk » [ kg |gtHNEnE /128 ~4E 1blFunction H
110 x FYRIERE IR EEURLE txtX(0)~txtX(1)H » FLffds 2PURs FA 2/ N R 28 — AT -
(2) AITAEAGRRE > B extX(0)BE s TR, -
() ANFBAERR 2L R MRS » I tx tX(0)Fir TSR ZLAHR , -
(4) AIES B—fRE > exeX(0)BEURBRIIZRE  txtX() B T, -
(ﬂ?ﬁ@ﬂi’fﬂnﬂ—f U tX(O) BEARFRAYAE - ex tX(DEER TR, -
3. 8RO RGTER A + Bx+C =0 o x FRRHASATR
()5 A=0,B=0,C#0 > HIJ x JHEfiE -
(2)#i4=0,B=0,C =0 » H x fEFRZfF -
(3)#A=0,B#0 » Hlx=-C/B
() #5A#0,B=0,HB> —4A4C =0,H|x=-B/24 -

(5)#iA#0,B#0,HB>—4A4C > 0,Hlx=[(-B)+ VB> -44C]/24 -

6)#5 A#0,B#0, LB —4AC < 0,Hllx =—B/2A4+(N4AC - B> )/ 2 Ai(iB 8y

4. PUTEER:
(D)A7 A=0, B=0, C=5- HI txtX(0)HR "dmfi , > HRENER0)x2+(0)x+(5)=0
(2)#5 A=0, B=0, C=0 HI txtX(0)ER TR, -
(3)45 A=0, B=10, C=15> HIJ txtX(0)=-1.5, txtX() &R "L G, -
(4)47 A=333, B=666, C=333 > HI txtX(0)=-1, txtX(D)&ir= "FH, -
(5)#5 A=123, B=234, (=345 HI| txtX(0)=-0.95+1.381, txtX(1)=-0.95-1.38i ¢

AT makE gt E(35)
A PHERBBRIE R EMRAKERTEROEYMRE K ERTELE =R - KEH
-ﬂ%&% SOEATF » BB S0 E(2)E 100 BE(A)2f» F=%A 100 B L EF
—& A/ 100 EXTF » F=%A 100 BE(A)E 200 E(&)Z M » F=84%200FRLE -
Mﬁﬁﬂﬁm#%% B B EMERS L BARTAIRAE
EREREEHAF — BT > MBRIBEHEMA_F T > 214 BIiTHHI-
z.mﬁﬁkiﬁﬁ?z BHE—BRA—RAFH BT MBRREEHERA—F
B3 245 0 BITAI -
FKAGREFHAHLE =R RBRREEHEUA —H T3 214 > B 40%
.%*ﬁ&%%%*zﬂéﬁzﬁ&%fﬁﬁﬁzﬁ%’mﬁﬁ£%%£ﬁ%;%
B3 2% 0 B 20% -
5. HMRRL > mBREEGEBA —F T -
HE—AARBEEEYITE -
A KB A R do FATHE > 23BN RS (7) o
WA KREER(FHE—H) TEOEHR



AR A H AR IR E A

.15

[ ¥
40 80 180
40 120 320
120 220 1190
120 120 720
80 140 550

RS wanhansans(35)

SR B T R PR ERE R o RSSO B R AR o HHBURES SRR P2 —

TR BRI - AR RS -

WA ERE AR SBEHFRIE -

AR L —ERAXF

AR KEBRBER S AR FIEPEFARAEERRHK
dofr) -

# A - Conventional approaches for encoding technique

%ﬁ th : ﬁﬂj : Ilnll = 6; "0" — 5; |Iell: 5; nn — 4; llitl = 3; I!alf= 3; I!le___ 3;
"t" = 2; "p": 2; !'I_r.!l = 2; I!hll e 2; I!vfl —_ 1 ; !ICI! —_ l; "1": ‘l;

"S" = l; tlf‘l _ l; !Idl'l —_ 1; !'Igl!: 1; "q" = 1; "u" — 1

AL maakkSaRzEs (135)

RA Wl () A—EARBEASTR TEIRCE—AETEIAO—EIEE O

imaginary axis
A

S

”

o

- I~

a + bi

»

real axis

B

Y



BRI EAHEEER VA NER Vai » TRETAE VWV = 1/(1 + j27fR0O) > £

PLRTMAEZEORE > BAME (H2) » ERROEMASE (2) »ERCH

FAL A8 (F) j &ANT 6 —BRER > KB ASRIE A B 95 B A 2=20l0g,, >

(Amplitude) #2148 A0 (Phase) (4@ —rfT ) -

BA(DBEREMATEMAR EMbel (2) « (QD)aEREMAETRMEC Ba

Bordr (F) - Q)aERAMARAFME > BRBMHE (H2) -

B (1) & B AREIE & B ey Ko Z(Amplitude) © (2) 8 & 138 78 % % 6948 A6 (Phase) -

wy:  TABEEER - BAREUE =1600
i \FEZXEC - BT F57%47=0.000001
i ABHERAES - BEAIEHZ =1000
T 25 K/ NZ = -20.0890B
IR ERIFHE0 = -84.319



